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I.TRẮC NGHIỆM ( 7 điểm ) 
Câu 1. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình chữ nhật tâm O , ( )SA ABCD⊥ . Gọi H  là hình 

chiếu của S  lên BD . Góc phẳng nhị diện [ ], ,S BD A  là :  

 A. SDA . B. SHA . C. SOA . D. SBA . 
Câu 2. Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác vuông tại ,A AC a= , SA  vuông góc với mặt phẳng với 
mặt đáy và SA a= . Góc giữa đường thẳng SC  và mặt phẳng đáy bằng: 
 A. 090 . B. 060 . C. 030 . D. 045 . 
Câu 3. Cho hình chóp .S ABC  có đáy ABC  là tam giác đều cạnh 2a . Cạnh bên SA  vuông góc với đáy và 
SA a= . Tính khoảng cách từ điểm A  đến đường thẳng BC . 

 A. a . B. 3
2

a . C. 2a . D. 3a . 

Câu 4. Tập xác định của hàm số ( )5log 1y x= −  là :  

 A. ( )1;+∞ . B. [ )1;+∞ . C. { }\ 1 . D. ( )0;+∞ . 
Câu 5. Khẳng định nào sau đây sai? 
 A. Nếu ( )d α⊥  và đường thẳng ( )//a α  thì d a⊥ . 

 B. Nếu đường thẳng d  vuông góc với mặt phẳng ( )α  thì d  vuông góc với hai đường thẳng trong mặt 

phẳng ( )α . 

 C. Nếu đường thẳng d  vuông góc với hai đường thẳng nằm trong mặt phẳng ( )α  thì d  vuông góc 

với mặt phẳng ( )α . 

 D. Nếu đường thẳng d  vuông góc với hai đường thẳng cắt nhau nằm trong mặt phẳng ( )α  thì d  

vuông góc với bất kỳ đường thẳng nào nằm trong mặt phẳng ( )α . 
Câu 6. Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây? 

i) Hình hộp đứng có đáy là hình vuông là hình lập phương 
ii) Hình hộp chữ nhật có tất cả các mặt là hình chữ nhật 
iii) Hình lăng trụ đứng có các cạnh bên vuông góc với đáy 
iv) Hình hộp có tất cả các cạnh bằng nhau là hình lập phương 

 A. . B. . C. . D. . 
Câu 7. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 
 A. Nếu hai mặt phẳng cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì chúng vuông góc với nhau. 
 B. Nếu hai mặt phẳng vuông góc với nhau thì mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng này đều vuông 
góc với mặt phẳng kia. 
 C. Nếu hai mặt phẳng cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì chúng song song với nhau. 
 D. Nếu một đường thẳng nằm trong mặt phẳng này và vuông góc với mặt phẳng kia thì hai mặt phẳng 
vuông góc nhau. 
Câu 8. Giả sử ( )u u x= , ( )v v x=  là các hàm số có đạo hàm tại điểm x  thuộc khoảng xác định. Đẳng thức 
nào sau đây đúng? 
 A. ( ) ' ' 'uv u v uv= + . B. ( ) ' ' 'uv u v uv= − . C. ( ) ' ' 'uv u v= +  D. ( ) ' ' 'uv u v= . 
Câu 9. Cho hình chóp .S ABC  có đáy ABC  là tam giác vuông tại B  và SA  vuông góc với mặt phẳng 
( )ABC . Gọi M , N lần lượt là hình chiếu vuông góc của A  trên cạnh SB  và SC . Khẳng định nào sau đây 
sai? 

3 2 1 4
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 A. AM MN⊥ . B. AN SB⊥ . C. AM SC⊥ . D. SA BC⊥ . 

Câu 10. Tập nghiệm của bất phương trình 
21 9

3

x+
  ≥ 
 

 là :  

 A. [ )0;+∞ . B. ( ]; 4−∞ − . C. ( ];4−∞ . D. [ )4;− +∞ . 
Câu 11. Trong không gian, đường vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau : 
 A. là đường thẳng cắt đường thẳng này và vuông góc với đường thẳng kia. 
 B. là đường thẳng vuông góc với cả hai đường thẳng. 
 C. là đường thẳng vừa vuông góc vừa cắt hai đường thẳng chéo nhau . 
 D. là đường thẳng không cắt hai đường thẳng. 
Câu 12. Cho hàm số . Tính . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 13. Đạo hàm của hàm số 24 3 1y x x= + +  là :  

 A. 
2

8 3'
2 4 3 1

xy
x x

+
=

+ +
.  B. 

2
'

2 4 3 1
4 3y
x

x
x

+
=

+ +
.  

 C. 12 3y x′ = + .  D. 
2

8 3'
4 3 1

xy
x x

+
=

+ +
. 

Câu 14. Cho hàm số  Phương trình  có nghiệm là: 

 A.  B.  C.  D.  
Câu 15. Nghiệm của phương trình ( )2log 7 5x + =  là : 
 A. 3x = . B. 25x = . C. 39x = . D. 18x = . 
Câu 16. Tìm đạo hàm của hàm số ( )2024log 0y x x= >  

 A. 1'
ln 2024

y = . B. 
ln 2024

xy′ = . C. 
1

ln 2024
y

x
′ = . D. 2024

ln 2024

x

y′ = . 

Câu 17. Cho A, B là hai biến cố xung khắc. Biết ( ) ( )1 1P A ,P B .
3 4

= =  Tính ( )P A B∪
 

 A. 7
12

 B. 1
12

 C. 1
2

 D. 1
7

 

Câu 18. Đạo hàm cấp 2 của hàm số ( ) 3f x x=  bằng biểu thức nào sau đây? 

 A. 3x . B. 6 . C. 6x . D. 23x . 
Câu 19. Tập xác định của hàm số   20212 7 10y x x


    là : 

 A.    ;2 5;   . B.  2;5 . C.    ;2 5;   . D.  \ 2;5 . 
Câu 20. Cho , , 0; 1a b c a> ≠  và số α ∈ , Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? 
 A. log ( ) log loga a ab c b c− = − . B. log 1a a = . 
 C. log c

a a c= . D. log loga ab bα α= . 
Câu 21. Trong các hàm số sau,  hàm số nào nghịch biến trên   

 A. 3 .xy =  B. 8 .
3

x

y
 

=   
 

 C. 3 .
8

x

y  =  
 

 D. 1
3

log .y x=  

Câu 22. Công thức tính thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng S và chiều cao bằng h là :  

 A. . .V S h=  B. 1 . .
6

V S h=  C. 1 . .
3

V S h=  D. 1 . .
2

V S h=  

Câu 23. Nếu hàm số  có đạo hàm tại  thì phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 

 là :  

2 2y x x= − + ( )' 1y

( )' 1 1y = − ( )' 1 1y = ( )' 1 0y = ( )' 1 2y =

3
23( ) 4 6.

3 2
xf x x x= − − + ( ) 0f x′ =

1, 4x x= = 0, 3x x= = 1x = − 1, 4x x= − =

( )y f x= 0x

( )0 0;P x y



Mã đề 101 Trang 3/4 

 A. 0 0 0'( )( )y y f x x x+ = − .  B. 0 0'( )( )y y f x x x− = − .  
 C. 0 0 0'( )( )y y f x x x− = − .  D. 0 0 0'( )( )y f x x x y= − − . 

Câu 24. Cho hàm số 3 23 1y x x= + + , có đạo hàm là y′ . Để 0y′ ≤  thì x  nhận các giá trị thuộc tập nào sau 
đây? 

 A. [ )9; 0; .
2

 −∞ − ∪ +∞  
 B. [ )2; 0; .

9
 −∞ − ∪ +∞  

 C. 2 ;0 .
9

 −  
 D. 9 ;0 .

2
 −  

 

Câu 25. Số nghiệm của phương trình ( ) ( )5 5log 2 log 6x x x+ = +    là : 
 A. 2 . B. 0 . C. 1. D. 3 . 
Câu 26. Bất phương trình ( ) ( )5 5log 4 9 log 3 7− ≤ +x x  có bao nhiêu nghiệm nguyên dương? 
 A. 15 . B. 13 . C. 14 . D. 16 . 
Câu 27. Cho A , B  là hai biến độc lập với nhau, biết ( ) 0,4P A = ; ( ) 0,3P B = . Khi đó ( )P AB  bằng 
 A. 0,7 . B. 0,58 . C. 0,1 . D. 0,12 . 

Câu 28. Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 3
2

 và chiều cao bằng 2 3
3

 là? 

 A. 6
6

. B. 1
3

. C. 1. D. 2
3

. 

Câu 29. Cho hàm số tan 1 ;
2

y x x k k Zπ π = + ∀ ≠ + ∈ 
 

. Chọn mệnh đề đúng? 

 A. 2

1' .
sin

y
x

= −  B. 2

1' .
cos

y
x

= −  C. 2

1' .
cos

y
x

=  D. 2

1' .
sin

y
x

=  

Câu 30. Phương trình 3 2x   có nghiệm là :  

 A. 3log 2x = . B. 32x = . C. 2log 3x = . D. 2
3

x = . 

Câu 31. Đạo hàm của hàm số: ( )2 2 2 xy x x e= − +  bằng: 

 A. 2. xx e− . B. ( )2 2 xx e− . C. ( )2 2 xx e− . D. 2 xx e . 

Câu 32. Cho hàm số ( )y f x=  xác định trên khoảng ( );a b  và ( )0 ;x a b∈ . Mệnh đề nào sau đây là đúng? 

 A. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

+
−

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 B. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

+
+

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 C. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

−
−

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 D. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

−
+

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 
Câu 33. Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số lôgarit? 
 A. ( )2

x
y = . B. 3logy x= . C. 2y x= . D. 7y x= . 

Câu 34. Tính đạo hàm của hàm số 
22 12 x xy + +=  

 A. 
22' 2 .x xy +=   B. ( ) 22 1' 4 1 .2 ln 2.x xy x + += +   
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C. ( ) 22 1' 2 1 .2 ln 2.x xy x + += +   D. 
22 1' 2 ln 2.x xy + +=  

Câu 35. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số cosy x= . 
 A. '' cos .y x= −  B. '' cos .y x=  C. '' sin .y x= −  D. '' sin .y x=  
II. TỰ LUẬN ( 3 điểm )  
Bài 1( 1điểm )  : Tính đạo hàm của hàm số  

a) 
2 1
4 3

−
=

−
xy
x

.  b) 3 3 1= − + +y x x  

Bài 2 ( 1 điểm )  : Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 3 22 1y x x x= − + −  tại điểm có hoành độ 

0 1x = −  . 

Bài 3 ( 1 điểm ) : Cho hình chóp đều .S ABCD  có cạnh đáy bằng 2 ,a  cạnh bên bằng 3a . 
a) Tính thể tích khối chóp .S ABCD . 
b) Tính khoảng cách từ A  đến ( )SCD   

 
 

 

 
 

------ HẾT ------ 
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Họ và tên: ............................................................................ Số báo danh: ....... Mã đề 102 
I.TRẮC NGHIỆM ( 7 điểm ) 
Câu 1. Tập xác định của hàm số ( )5log 1y x= −  là :  

 A. ( )0;+∞ . B. [ )1;+∞ . C. { }\ 1 . D. ( )1;+∞ . 

Câu 2. Đạo hàm của hàm số: ( )2 2 2 xy x x e= − +  bằng: 

 A. 2 xx e . B. ( )2 2 xx e− . C. ( )2 2 xx e− . D. 2. xx e− . 
Câu 3. Cho , , 0; 1a b c a> ≠  và số α ∈ , Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? 
 A. log 1a a = . B. log ( ) log loga a ab c b c− = − . 
 C. log c

a a c= . D. log loga ab bα α= . 
Câu 4. Cho hàm số ( )y f x=  xác định trên khoảng ( );a b  và ( )0 ;x a b∈ . Mệnh đề nào sau đây là đúng? 

 A. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) ( ) ( )
0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

−
−

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 B. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

+
+

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 C. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

−
+

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

 D. Nếu tồn tại giới hạn (hữu hạn) 
( ) ( )

0

0

0

lim
x x

f x f x
x x→

+
−

 thì giới hạn đó gọi là đạo hàm của hàm 

số ( )y f x=  tại 0x . 

Câu 5. Giả sử ( )u u x= , ( )v v x=  là các hàm số có đạo hàm tại điểm x  thuộc khoảng xác định. Đẳng thức 
nào sau đây đúng? 
 A. ( ) ' ' 'uv u v= +  B. ( ) ' ' 'uv u v= . C. ( ) ' ' 'uv u v uv= + . D. ( ) ' ' 'uv u v uv= − . 
Câu 6. Cho A , B  là hai biến độc lập với nhau, biết ( ) 0,4P A = ; ( ) 0,3P B = . Khi đó ( )P AB  bằng : 
 A. 0,7 . B. 0,12 . C. 0,58 . D. 0,1 . 
Câu 7. Phương trình 3 2x   có nghiệm là :  

 A. 3log 2x = . B. 32x = . C. 2log 3x = . D. 2
3

x = . 

Câu 8. Nếu hàm số  có đạo hàm tại  thì phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 

 là :  
 A. 0 0 0'( )( )y f x x x y= − − .  B. 0 0'( )( )y y f x x x− = − .  
 C. 0 0 0'( )( )y y f x x x+ = − .  D. 0 0 0'( )( )y y f x x x− = − . 
Câu 9. Đạo hàm cấp 2 của hàm số ( ) 3f x x=  bằng biểu thức nào sau đây? 

 A. 3x . B. 6 . C. 23x . D. 6x . 
Câu 10. Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây? 

( )y f x= 0x

( )0 0;P x y
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i) Hình hộp đứng có đáy là hình vuông là hình lập phương 
ii) Hình hộp chữ nhật có tất cả các mặt là hình chữ nhật 
iii) Hình lăng trụ đứng có các cạnh bên vuông góc với đáy 
iv) Hình hộp có tất cả các cạnh bằng nhau là hình lập phương 

 A. . B. . C. . D. . 
Câu 11. Cho hình chóp .S ABC  có đáy là tam giác vuông tại ,A AC a= , SA  vuông góc với mặt phẳng với 
mặt đáy và SA a= . Góc giữa đường thẳng SC  và mặt phẳng đáy bằng: 
 A. 045 . B. 030 . C. 060 . D. 090 . 
Câu 12. Cho hàm số . Tính . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 13. Tính đạo hàm của hàm số 
22 12 x xy + +=  

 A. ( ) 22 1' 4 1 .2 ln 2.x xy x + += +  B. 
22 1' 2 ln 2.x xy + +=   

 C. 
22' 2 .x xy +=   D. ( ) 22 1' 2 1 .2 ln 2.x xy x + += +  

Câu 14. Tập nghiệm của bất phương trình 
21 9

3

x+
  ≥ 
 

 là :  

 A. ( ]; 4−∞ − . B. [ )0;+∞ . C. [ )4;− +∞ . D. ( ];4−∞ . 
Câu 15. Tính đạo hàm cấp hai của hàm số cosy x= . 
 A. '' cos .y x=  B. '' cos .y x= −  C. '' sin .y x= −  D. '' sin .y x=  
Câu 16. Trong các hàm số sau,  hàm số nào nghịch biến trên   

 A. 1
3

log .y x=  B. 3 .
8

x

y  =  
 

 C. 8 .
3

x

y
 

=   
 

 D. 3 .xy =  

Câu 17. Cho hàm số tan 1 ;
2

y x x k k Zπ π = + ∀ ≠ + ∈ 
 

. Chọn mệnh đề đúng? 

 A. 2

1' .
sin

y
x

=  B. 2

1' .
cos

y
x

=  C. 2

1' .
cos

y
x

= −  D. 2

1' .
sin

y
x

= −  

Câu 18. Công thức tính thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng S và chiều cao bằng h là :  

 A. 1 . .
6

V S h=  B. 1 . .
2

V S h=  C. . .V S h=  D. 1 . .
3

V S h=  

Câu 19. Số nghiệm của phương trình ( ) ( )5 5log 2 log 6x x x+ = +    là :  
 A. 1. B. 0 . C. 2 . D. 3 . 
Câu 20. Trong không gian,đường vuông góc chung của hai đường thẳng chéo nhau : 
 A. là đường thẳng cắt đường thẳng này và vuông góc với đường thẳng kia. 
 B. là đường thẳng vừa vuông góc vừa cắt hai đường thẳng chéo nhau 
 C. là đường thẳng không cắt hai đường thẳng. 
 D. là đường thẳng vuông góc với cả hai đường thẳng. 
Câu 21. Tập xác định của hàm số   20212 7 10y x x


    là 

 A.  2;5 .  B.  \ 2;5 .  
 C.    ;2 5;   .  D.    ;2 5;   . 
Câu 22. Khẳng định nào sau đây sai? 
 A. Nếu đường thẳng d  vuông góc với hai đường thẳng cắt nhau nằm trong mặt phẳng ( )α  thì d  

vuông góc với bất kỳ đường thẳng nào nằm trong mặt phẳng ( )α . 

 B. Nếu đường thẳng d  vuông góc với hai đường thẳng nằm trong mặt phẳng ( )α  thì d  vuông góc với 

mặt phẳng ( )α . 

 C. Nếu ( )d α⊥  và đường thẳng ( )//a α  thì d a⊥ . 

4 1 2 3

2 2y x x= − + ( )' 1y

( )' 1 1y = − ( )' 1 1y = ( )' 1 0y = ( )' 1 2y =
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 D. Nếu đường thẳng d  vuông góc với mặt phẳng ( )α  thì d  vuông góc với hai đường thẳng trong mặt 

phẳng ( )α . 

Câu 23. Cho hàm số 3 23 1y x x= + + , có đạo hàm là y′ . Để 0y′ ≤  thì x  nhận các giá trị thuộc tập nào sau 
đây? 

 A. [ )2; 0; .
9

 −∞ − ∪ +∞  
  B. 9 ;0 .

2
 −  

  

 C. 2 ;0 .
9

 −  
  D. [ )9; 0; .

2
 −∞ − ∪ +∞  

 

Câu 24. Cho hình chóp .S ABCD  có đáy ABCD  là hình chữ nhật tâm O , ( )SA ABCD⊥ . Gọi H  là hình 

chiếu của S  lên BD . Góc phẳng nhị diện [ ], ,S BD A  là :  

 A. SHA . B. SBA . C. SOA . D. SDA . 
Câu 25. Đạo hàm của hàm số 24 3 1y x x= + +  là :  

 A. 
2

8 3'
4 3 1

xy
x x

+
=

+ +
. B. 

2
'

2 4 3 1
4 3y
x

x
x

+
=

+ +
. C. 

2

8 3'
2 4 3 1

xy
x x

+
=

+ +
. D. 12 3y x′ = + . 

Câu 26. Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số lôgarit? 
 A. 2y x= . B. ( )2

x
y = . C. 3logy x= . D. 7y x= . 

Câu 27. Cho hình chóp .S ABC  có đáy ABC  là tam giác đều cạnh 2a . Cạnh bên SA  vuông góc với đáy 
và SA a= . Tính khoảng cách từ điểm A  đến đường thẳng BC . 

 A. 2a . B. a . C. 3
2

a . D. 3a . 

Câu 28. Tìm đạo hàm của hàm số ( )2024log 0y x x= >  

 A. 1'
ln 2024

y = . B. 
1

ln 2024
y

x
′ = . C. 2024

ln 2024

x

y′ = . D. 
ln 2024

xy′ = . 

Câu 29. Cho hàm số  Phương trình  có nghiệm là: 

 A.  B.  C.  D.  

Câu 30. Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy bằng 3
2

 và chiều cao bằng 2 3
3

 là? 

 A. 6
6

. B. 2
3

. C. 1
3

. D. 1. 

Câu 31. Nghiệm của phương trình ( )2log 7 5x + =  là : 
 A. 3x = . B. 39x = . C. 18x = . D. 25x = . 
Câu 32. Bất phương trình ( ) ( )5 5log 4 9 log 3 7− ≤ +x x  có bao nhiêu nghiệm nguyên dương? 
 A. 16 . B. 15 . C. 13 . D. 14 . 
Câu 33. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng? 
 A. Nếu hai mặt phẳng cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì chúng song song với nhau. 
 B. Nếu hai mặt phẳng cùng vuông góc với mặt phẳng thứ ba thì chúng vuông góc với nhau. 
 C. Nếu một đường thẳng nằm trong mặt phẳng này và vuông góc với mặt phẳng kia thì hai mặt phẳng 
vuông góc nhau. 
 D. Nếu hai mặt phẳng vuông góc với nhau thì mọi đường thẳng nằm trong mặt phẳng này đều vuông 
góc với mặt phẳng kia. 

Câu 34. Cho A, B là hai biến cố xung khắc. Biết ( ) ( )1 1P A ,P B .
3 4

= =  Tính ( )P A B∪
 

 A. 1
7

 B. 1
12

 C. 1
2

 D. 7
12

 

3
23( ) 4 6.

3 2
xf x x x= − − + ( ) 0f x′ =

1, 4x x= − = 1x = − 1, 4x x= = 0, 3x x= =
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Câu 35. Cho hình chóp .S ABC  có đáy ABC  là tam giác vuông tại B  và SA  vuông góc với mặt phẳng 
( )ABC . Gọi M , N lần lượt là hình chiếu vuông góc của A  trên cạnh SB  và SC . Khẳng định nào sau đây 
sai? 
 A. AN SB⊥ . B. SA BC⊥ . C. AM MN⊥ . D. AM SC⊥ . 
II. TỰ LUẬN ( 3 điểm )  
Bài 1( 1điểm )  : Tính đạo hàm của hàm số  

a) 
2 1
4 3

−
=

−
xy
x

.  b) 3 3 1= − + +y x x  

Bài 2 ( 1 điểm )  : Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 3 22 1y x x x= − + −  tại điểm có hoành độ 

0 1x = −  . 

Bài 3 ( 1 điểm ) : Cho hình chóp đều .S ABCD  có cạnh đáy bằng 2 ,a  cạnh bên bằng 3a . 
a) Tính thể tích khối chóp .S ABCD . 
b) Tính khoảng cách từ A  đến ( )SCD   

 
 

 
 

------ HẾT ------ 
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Mã đề 000 Trang 1/2 

HƯỚNG DẪN CHẤM  VÀ BIỂU ĐIỂM 
                                    
                                    
Câu Nội Dung Điểm 
1 

a)
2 1
4 3

−
=

−
xy
x  

/2 1'
4 3

− ⇒ =  − 
xy
x  

( ) ( ) ( ) ( )
( )

( ) ( )
( ) ( )

/ /

2 2 2

2 1 4 3 4 3 2 1 2 4 3 4 2 1 2 .
4 3 4 3 4 3

− − − − − − − − −
= = =

− − −

x x x x x x
x x x  

b)  

( )'3 2' 3 1 3 3= − + + = − +y x x x  

 
0,5 
 
 
 
 
 
 
 
0.5 

2 3 2 22 1 ' 3 4 1y x x x y x x= − + − ⇒ = − +  

( )' 1 8y − =  

( )8 1 5 8 3y x x= + − = +  

 

0,3 
 
0,3 
 
0,4 

3 a) 

 

 
 
 
0,1 
 

Xét ∆ACD  vuông tại D ta có: 2 2= +AC AD CD 2 2 2= =CD a 2⇒ = =OC OD a . 0,1 

Xét ∆SOC  vuông tại O có: 2 2= −SO SC OC ( ) ( )223 2= −a a 7= a . 
 
0,1 

24ABCDS a=  0,1 

3
21 4 77.4

3 3SABCD
aV a a= =  

0,1 

 
 
 
 
 
3b 

Gọi .= ∩O AC BD   

Do .S ABCD  chóp  đều nên đáy ABCD  là hình vuông và ( )⊥SO ABCD  

Khi đó:  
( )( )
( )( )

,
2

,
= =

d A SCD AC
d O SCD OC

( )( ) ( )( ), 2. ,

2

d A SCD d O SCD

h

⇒ =

=
. 

Do tứ diện SOCD  có ba cạnh ,OS ,OC OD  đôi một vuông góc  

2 2 2 2

1 1 1 1
⇒ = + +

h OS OC OD  

 
0,1 
 
 
0,2 
 
 
0,3 
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( ) ( ) ( )2 2 2 2

1 1 1 8
77 2 2

= + + =
aa a a 14

4
⇒ =

ah . 

Vậy khoảng cách từ A  đến ( )SCD  bằng 
14

2
a

. 

 

 
  

Học sinh làm cách khác thì căn cứ mức độ đạt ddược tương ứng để cho điểm. 
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